

张八桥镇——

当好银企联姻红娘 助力镇域企业发展

“谢谢张八桥镇政府的牵线搭桥,这80万元贷款终于办下来了,这笔钱可解了我的燃眉之急!”4月19日,宝丰县金晟洗煤厂负责人关广亮通过电话向分包该企业的“首席服务官”、张八桥镇二级科员马建军连声道谢。

帮助金晟洗煤厂解决资金困难仅仅是张八桥镇落实县委践行“两个行动”、创建全省民营经济“两个健康”示范县的一个缩影。

去年以来,张八桥镇认真落实县委践行“两个行动”、创建全省民营经济“两个健康”示范县的安排部署,因镇制宜,先后制定了《张八桥镇党政干部联系民营企业制度》、《张八桥镇走访企业制度》等制度。要求分包企业的班子成员创新服务方式,积极作为,每周至少深入分包企业一次了解企业发展中遇到的问题,发挥好党委、政府的职能,利用建成的“桥商之家”不定期开展企村共建、银企对接活动,

实打实地助推企业发展,让银行、企业和村庄互惠共赢,受到了企业的一致好评。

马建军说:“该企业2011年建厂,固定资产投资总额达6000多万,主要生产精煤、中煤和煤泥,年生产精煤60万吨,前段时间因为改造环保设备投入了大量的资金,造成流动资金紧缺,了解到这个情况后,我立即通过朋友联系中行为其咨询相关事宜。无独有偶,刚好中行近段时间有一个助企活动,相互一接洽,符合条件,事就办成了。”

据悉,该镇“两个健康”办公室成立以来,共收集企业各类问题42条,解决39条,上报协调3条。其中涉及资金类的5条。

“第二季度,我镇已联系了河南农村信用社,再举办一次银行、企业及行政村对接会,有针对性地帮助企业 and 各村解决发展中的资金难题。”张八桥镇党委书记尚宏鑫说。

(杨艳旭)

4月22日上午,前营乡组织全体机关干部学习贯彻县“两会”会议精神。会议传达了学习了县委书记许红兵在县十五届人大六次会议上的讲话精神,县长王代强所作的《政府工作报告》以及县政协十届五次会议精神。并就贯彻落实“两会”精神作了全面安排部署。

会议强调,要深入学习全县“两会”精神,并传递落实到前营乡每个群众;要找准定位,以勇当第一的精神去谋划2021年的各项工作;要聚焦工业发展不动摇,将招商引资、服务企业、项目建设综合推进;要注重改善民生福祉,谋划好美丽前营建设;要加强自身建设,激发年轻干部工作热情,发挥老干部经验传带作用。全体党员干部要迅速行动,将学习贯彻县“两会”精神与当前重点工作相结合,坚持新发展理念,牢记初心使命,充分履行职责,奏响美丽前营高质量发展的主旋律。用实干的汗水浇灌出建设“四强县”、迈入全国“一百强”的绚丽之花,以优异成绩向建党100周年献礼。

(郭诚克)

前营乡——

传达学习县“两会”会议精神

教体局入户共商乡村振兴路

为巩固脱贫攻坚成果,将党史学习教育落到实处,4月20日,县教体局组织97名帮扶责任人到观音堂林站滴水崖村开展入户帮扶和数据核实采集工作。

帮扶责任人帮助群众整理户容户貌、解决实际困难、规划致富道路。群众细数脱贫攻坚带来的变化,对乡村振兴美好前景无限憧憬。

入户走访后,帮扶责任人与帮扶户促膝谈心,探讨农村低收入人口分层分类帮扶措施。

目前,全县教体系统结合党史学习教育,积极开展“教育助力乡村振兴”行动和“千名教师进万家”走访活动,认真落实帮扶控辍、资助控辍和送教上门等措施,详细摸排、动态监测、因人施策,教育助力乡村振兴工作成效显著。(教体局)

国资局入户帮扶暖人心

为落实脱贫攻坚“四不摘”要求,巩固脱贫成效,连日来,县国资局组织帮扶人员入村入户开展走访慰问工作。

在帮扶户家里,帮扶人员讲政策、算收入、帮助打扫庭院卫生、清除林间杂草,给脱贫户讲解脱贫不脱政策,脱贫不脱帮扶,一如既往享受相关福利待遇等,有效提升了帮扶户对帮扶政策的知晓度、对帮扶工作的满意度和幸福指数。(张凯捷)

4月15日至21日是全国肿瘤防治宣传周,19日,县卫健委组织疾控中心、医疗集团等18家单位在县城游园、乡镇社区,开展肿瘤防治宣传活动。

今年宣传周的主题是“健康中国健康家——关爱生命科学防癌”,倡导家庭在防癌抗癌中发挥的作用。

据了解,此次活动共展出宣传版面10块,主题横幅12条,发放宣传单2万份,通过义诊和讲解,提高了群众对肿瘤防治的认知度,推动以家庭为单位、成员间相互支持、共同践行健康文明的生活方式,促进家庭健康和谐,切实降低癌症带来的家庭负担和社会危害。朱雪红 摄影报道



为牢固树立我为群众办实事理念,4月16日下午,县法院立案庭工作人员到人民路东段法治公园设点,开展“一站式”多元解纷和诉讼服务工作宣传活动。干警们通过悬挂横幅、发放宣传资料、现场讲解等方式,向过往群众宣传移动微法院、人民调解平台、12368诉讼服务热线等工作。刘娜 摄影报道

提高环保意识 保护水生态环境

水利局召开迎接第二轮中央生态环境保护督察工作推进会

4月22日上午,县水利局召开迎接第二轮中央生态环境保护督察工作推进会,会议传达了4月21日县长王代强在调研督导生态环境保护工作的讲话精神及《宝丰县2021年施工(拆迁)工地扬尘污染专项整治方案的通知》、《关于成立宝丰县配合第二轮中央生态环境保护督察工作领导小组的通知》等文件精神。

会议要求,一是要严格落实扬尘管控“六个百分百”和“两个禁止”,在建工程做好进出场车辆冲洗、道路洒水、裸土覆盖等工作,对不符合扬尘防治要求的,限期整改。二是要严格执行河长巡河制度,加大河长巡河监督检查力度,巩固“清四乱”成果,切实抓好长效管理,维护河湖生态环境。三是要加大河道巡查力度,重要河段实行24小时昼夜巡查值班制度,以零容忍的态度,坚决打击非法采砂行为。四是要加大清河力度,集中清理河道内垃圾、淤泥、残败水生植物、废弃农作物等污染隐患,同时,要做好河道周边群众的宣传教育,提高大家的环保意识,积极营造保护水生态环境人人有责的浓厚氛围。(李鑫 王熠明)

城关镇——

留守儿童留守妇女信息采集一个也不能少

“你好,打扰了,我是城关镇大寺社区信息采集员胡燕歌,昨天收到您上报的留守儿童信息,今天我来再了解一下具体情况。”4月18日,城关镇大寺社区工作人员到排查对象刘彩家进行留守妇女信息登记。连日来,城关镇大寺社区学史力行、实干为民,做细做实留守儿童、困境儿童、留守妇女信息采集、入户排查工作。

农村留守儿童和困境儿童信息采集工作是民生大事,关系到每个儿童能否及时享受到党和政府的关怀和温暖。为扎实做好信息采集工作,城关镇本着“紧扣政策、注重细节、把握节点、扎实采集”的原则,广泛宣传,营造氛围,通过张贴标语、入户排查、线上(微信)等形式扩大宣传面,倡导全社会关心、重视和保护少年儿童,为留守儿童和

困境儿童健康成长营造良好的环境。

社区网格员和社区工作人员不分昼夜上门入户,按照政策、对照标准、审核证件,逐人排查摸底登记,遵循一个不能少的原则,进行集中采集,详细填写《全国农村留守儿童和困境儿童信息表》,确保做到人员真、数据准、证件齐、采集全覆盖,信息录入无障碍。

“在今后的工作中,社区将整合社会资源,建立联动机制,进一步加大服务社会、服务妇女儿童、服务基层工作力度,并结合不同类型困难儿童的特殊性开展帮扶活动,竭力为困难儿童、留守儿童及留守妇女排忧解难,当好她们的娘家人。”大寺社区党支部书记畅增力说。

(陈静)